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ANdaBUTHBLIN NOAXOA

T ———————
= E=Y

AN /1 (

KO/IM4yecTBa MHGOPpMaL MU HEe BAXKHO COAEP
(cmblicn) uHbopmaumn. MHdbopmaLmMoHHOe coobLLeHne
pacCMaTpMBaeTCA KakK Noc/1e40BaTe/IbHOCTb 3HAKOB
ornpeae/sIeHHOW 3HaKOBOW CUCTEMDI.

BcnomHuTe!
MTO Takoe andaBuT?
2.47T0 Takoe ABOUYHbIN a/1PaBUT?

—

3.CKO/1bKO 3HAaKOB B ABONYHOM N :
angasure? | e o~ -ﬂ

4.Npumepbl ABOUYHbIX a/1PaBUTOB? ' . ' = ey




NPpaBuTe, HA KOTOPOM 3aNUCAHO

N =2
N — MOWHOCTb andaBuTta, KO/IMHECTBO

3HaKoB (CMMBO/10B, OYKB) B a/idpaBuTe
0 3HAKOBOU CUCTEMBDI

i - KO/AMYEeCTBO MHPOPMAL MU, KOTOPOE HECET
0AMH 3HaK (cMmBO/, OYKBA)




Onpeagennm:

Kakoe Ko/m4yecTBO MHPOPMaLUU HECET OA _
3HaK B ,LI,BOW-IHOM 3HaKOBOM CMCTeme7

N=2 2=2" 2'=2" j=1
B ABOMYHOM 3HAKOBOM CUCTEME OAUH v
3HaK HeceT 1 but nHpopmauyum. P

2.  Kakoe Ko/mn4vecTBO MHPOPMALIMKM HECeT 0AHa
6yKBa pycckoro asndasuTa? (byaem cumMTaThb, 5 6ur
4yTO B a/1paBuUTe 32 BYKBbI — UCK/HOUUM DYKBY €)

N=32 32=2'" 2°=2" =5



2 3HaKa

32 3HaKa

256 3HAKOB

AABOUYHbBIM MALLMHHbIN KOA

1

2 A36yka Mopse
5 6uTt Pycckuu angasut
8 6uT 3HaKU K/1aBULL Ha

K/1aBMaType



Ko/nyecTtBo MHPOPpMaLMK B
coobLIEeHnn

MHPOPpMaL MU, KOTOPOE B OAHOWN U TOM e 3HAKOBOW
cuctemMe 0AMHAKOBO.

KoanyecTBo nHboOpmaLmm B COOOLLEHMM
MOKHO ornpeaeMTb no popmyne: I —_ i . K
C
!C — KO/IM4eCcTBO UHPOpMaLmm B coobLeHnn (B bmTax)
0 i - Ko/AmMuecTBO MHGOPMALUK, KOTOpOe

HeCET 04MH 3HaK (B b1Tax)
K — KO/IM4eCTBO 3HAKOB B COOOLLIEHUU




OnpegeneHue mowHocTH andasmta (N)

MOoKHO onpege/sinTb MOLWHOCTb a/1PaBl .
3HAKOBOM cucTtemMbl N, e/ MU3BECTHO KO/IMYEeCTBO
MHPOpMaLUK i, KOTOpPOE HECET OAMH 3HAK 3TOro
azpaBuTa.
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3TOro coobueHmna?

/laHo: PeweHue:
_ i
=6 6uT N=2

N =2° = 64 (cumsoaq)

N -2

OTBeT: 64 CMMBO/a.



Onpeaenenue Beca cumaoa (i)

MOoKHO onpegesinTb BeC OAHOFO CUMBOAE
M3BECTHA MOLLLHOCTb azi¢paBuTa N.




Kakoe Ko/m4yecTtBO MHPOPMaLMK HeCeT KarxKAbiM CUMBO/
KOMIMbOTEPHOro azspasnTa?

/laHo:

N =256

i-?

OTBeT: 8 6UT.

PelwieHue:

N =2

N =256 = 2°
N =2'=2°
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— =8 (6ur)



OnpegesneHue Ko/an4yecTBa

MHpopMaLmm B coobennm (1)

OXKHO onpeae/InTb \ _
coobLieHnn I e/ M3BECTHO KO/IMYECTBO CUMBO/IOB B
coobLeHnn (,a,nMHa Koaa) K v Bec ogHOro cMmBoa i.
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[laHo: PelleHune:

i=506uT lc -i-K
K =11 cMMmBO/10B

| =5-11=55(6uT)

I -2

C

OTBeT: 55 6uUT.
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[laHo:
N =256
K =29 CMMB.

I -2

C

OTBeT: 29 6aunT.

PewieHue:

I =i-K

C

N =2

N =256 =28

N=2=2% — j=8(6ur)
,C - 8. 29 =232 (614Ta) = 29 (GaﬁT)
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/lomMmallHee 3aaaHue:

. KOHCneKT \l

§ 1.3.3 + YCTHO BOMPOChI Noc/1e §

3aaauu B TeTpagm (MMCbMEHHO)

= W N

[ToAroTOBUTBLCA K NPOBEPOYHOM paboTe
(eAVHMLbI UI3MEPEHUA KO/IMYEeCTBa
MHPOpPMaLMK, NepeBos U3 OAHUX B Apyrue
eANHULLbI USMEPEHUA KO/IMYeCTBa
MHPOPMALIMK, BbIY4YUTb BCe GPOPMY/Ibl, YMETb
peLuaTb 3a4a4K)
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